

距北京奥运会开幕还有 **135天**

圣火速递

传递首日 火炬经历大雨考验



3月25日,阿格里尼翁市的第一名火炬手巴尼吉奥迪斯点燃火炬。新华社发

姚明关注圣火传递 不奢望参加火炬接力

据新华社电 北京奥运会圣火24日在希腊古奥林匹亚遗址点燃,远在美国养伤的中国篮球明星姚明也非常关注圣火的采集和随后开始的火炬传递。

这位NBA球星表示,奥运圣火成功采集是一个很好的开始。因为要在自己国家举行奥运会,所以他对什么事情都十分关心,也总是提提心,怕出点什么的差错。以前的2000年悉尼奥运会和2004年雅典奥运会,就没有这种感觉。左脚脚踝遭受应力性骨折的姚明目前正处在手术后恢复过程中。姚明称,最近他的注意力一直集中在奥运会比赛时间上,盘算是否能够及时康复。

前一段时间,姚明能否作为奥运圣火境内传递的第一棒火炬手在三亚参与火炬接力,成为许多媒体关注的焦点。姚明的经纪人章明基对此明确表示,目前还在养伤的姚明不可能参加火炬传递。姚明也说:“实在不敢奢望参加火炬接力。现在我正集中精力恢复脚伤,参加奥运会才是我最大的愿望。”

奥运圣火珠峰传递 气象保障队开始集结

据新华社电 奥运圣火珠峰传递气象保障队现场服务组组长、甘肃省气象局业务处处长杨兴国昨日对记者表示,奥运圣火珠峰传递气象保障队开始陆续前往拉萨集结,将先期攀登珠峰开展气象保障服务。

连日来,杨兴国一直在为攀登珠峰进行准备。杨兴国表示,奥运圣火登珠峰的路径是确定的,但具体时间尚未确定。这次前往珠峰,气象保障队的主要任务是为奥运圣火登珠峰提供准确的气象预报服务,为确定奥运圣火登顶时间提供参考。保障队4月仍将进行一些适应性训练。

2007年4月到5月,奥运圣火珠峰传递气象保障队在珠峰进行了一次演练。尽管有过一次演练,但杨兴国表示,由于珠峰地区气候情况复杂,特别是气象资料十分稀缺,预报难度仍然较大。



居民持橄榄枝欢迎“祥云”

或许是天公作美,经历了暴风雨的考验后,当火炬传递队伍到达迈索隆吉翁时,天空已经不再下雨。虽然当地的居民对于火炬传递已经见怪不怪,但是“祥云”的到来仍然打破了小镇的宁静。此次圣火的传递对于当地居民来说无异于是一次节日,当火炬手奔跑在小镇的街道上时,居民们聚集在火炬传递的路线上,几乎每个人手中都持有一束橄榄枝夹道欢迎。在火炬传递临近结束的时候,天空中再次下起大雨。

欢迎仪式后圣火夜宿小镇

在火炬传递接近尾声的时候,小镇广场上的拜伦纪念碑旁边,当地政府组织了一次简单的欢迎仪式,这也是此次火炬传递开始后首次进行的庆典活动。在这次仪式上,当地官员向北京奥组委的官员赠送了一个纪念证书。随后

北京时间25日凌晨2时45分,在倾盆大雨和电闪雷鸣中,奥运圣火经过100多公里的传递后,终于抵达首日目的地迈索隆吉翁——英国著名诗人拜伦去世的地点。奥运圣火在奥林匹亚点燃后,经过一天的传递,夜宿于这座希腊的海港城市,迈索隆吉翁也成为第一次举办迎接火炬庆典的城市。圣火在跨越希腊国内两块半岛之间的里奥大桥时,首次经历了暴风雨的考验。

圣火在这个小镇度过了她的第一个夜晚。

次日:希腊国庆圣火传递双喜临门

北京时间25日下午3时,奥运圣火传递第二天从迈索隆吉翁出发,向阿格里尼翁前进。由于当天是希腊的国庆日,阿格里尼翁中心广场上同时飘扬起中国国旗、奥运旗帜和希腊国旗,尽管阿格里尼翁城区范围不大,但中心广场仍聚集了许多民众,现场搭建起一个观礼台,嘉宾也已就位,各界要员和现场乐队也已就绪,安保工作井井有条,由于语言不通,我们只能通过采访证件让周围的人知道我们是记者。

火炬在经过阿格里尼翁后,依次传至到了阿姆菲洛希亚、梅尼迪、阿尔塔和约阿尼纳。北京时间25日23时28分,在此地停留一晚后,圣火传递将开始在希腊境内传递的第三日。



希腊迈索隆吉翁市的第一名火炬手点燃火炬。新华社发



希腊梅尼迪市市民兴高采烈迎接圣火。新华社发

通通有
www.totouyou.net

都市健康

广告服务热线: 63396000
67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

耳聋耳鸣,当然选择【保耳】

买一送一,免费邮寄,货到付款

耳聋耳鸣,病情虽小,但很难治愈。其原因在于,常规疗法无法促进耳部听觉神经的自然再生。国际最新耳病治疗专业产品【保耳】,独创“修复、激活、滋养、促进再生”四重绿色疗法,可以使凋亡的耳神经全面再生,为耳病患者带来了新的福音。

【保耳】通过修复耳部神经系统,激活耳神经细胞末梢,滋养耳部听觉神经细胞,促进耳神经细胞再生四大功效,使凋亡的耳神经全面复活,耳聋、耳鸣、听力下降等症得以完全治愈。全面治疗各种耳患疾病。

经国际耳部医学专家临床应用证实,【保耳】对坏死的耳神经细胞的再生功能非常显著,耳神经细胞再生速度很快,这是外科手术和其它产品根本无法做到的。

使用【保耳】当天,你就会感觉到耳内变得十分轻松,5-7天轻微突发性耳鸣耳聩即可治愈,2-4个疗程全面治愈各类耳病。

【保耳】适用于:神经性、突发性、混合性、传导性、噪音性耳聋及美尼尔氏综合症;慢性中耳炎,中耳乳突炎,鼓膜穿孔及化脓性中耳炎;因大脑供血及营养不足导致的耳聩、耳鸣、感音神经性耳鸣、脑鸣、头痛头晕失眠等症。对于使用过多种方法久治不愈的患者疗效更佳。

咨询电话:0371-60521060(本市免费送货)
经销地址:亚细亚医药部,商业大厦药柜B区,经三路世纪联华二楼药柜,怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧),关虎屯丹尼斯二楼医药部,东风路世纪联华医药柜

拒绝高价治疗 妇科免费检查

免

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物液结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痛,支原体、衣原体、病毒等引起的症状。有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)。
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨: 疗效更好! 价格更低! 服务更好!

地址: 郑州市建设东路24号(原地恒)妇科诊疗中心、
乘:52,50,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 健康热线: 0371-61285333
67167999

治鼻咽炎就用华洋之宝洗鼻器

高科技 新方法 四联疗法 见效快

华洋之宝洗鼻治疗器直接切断致病途径,利用离子药液直接冲洗鼻腔患处,使药物直达病灶,切断细菌、病毒等有害物质对鼻腔的破坏,直接修复受损的鼻粘膜从而有效治疗各种鼻炎鼻窦炎等鼻腔疾病的目的,集清洗、消炎、排毒、增强免疫力四法于一体综合治疗。

华洋之宝洗鼻治疗器彻底解决了鼻粘膜微循环障碍的世界难题,最新医学研究表明,鼻炎形成后的“微循环障碍”是鼻炎难治的根本原因之一。该治疗器抓住了鼻炎久治不愈的根本问题,将直接切断致病途径与解决鼻粘膜障碍两者科学地结合起来,从而彻底解决目前其它鼻炎产品所无法治愈的问题,让你从此远离鼻炎的烦恼。

第一次使用本品,立即有四大感觉:一、左鼻洗、右鼻出,右鼻洗、左鼻出,无任何刺激。二、洗出鼻垢(鼻垃圾)看得见。三、马上会感到有特舒服的凉爽风直冲大脑。四、买一送一(瓶)四法一体,综合治疗,疗效更确切。

专家电话: 0371-61906318
一个疗程免费送货上门指导

指定专卖地址: 郑州黄河路与花园路11东50米路北河南福康医药超市 商业大厦药品部 黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房 巩义: 星月超市医药部 开封: 中山路中街市公安局南20米行官药房

不需控制饮食、水果、不用长期服药 药到付款 全新中药拯救糖尿病

糖尿病被称为威胁人类健康的头号杀手。它给患者造成了肉体和精神上的巨大痛苦,甚至导致截肢失明和早亡。拯救糖尿病人刻不容缓!

中国中医糖尿病研究总院是国家指定担任糖尿病攻关的权威科研机构,采集国内外众多医学专家,经过长期的深入研究,将传统中医理论与现代高科技相结合,运用基因转化技术,从数百种纯天然名贵中药和海洋动物胰脏中提取高效生物活性酶,成功研制出治疗糖尿病的纯中药组方“中华活胰宝”,并获国家卫生部门GMP认证。

“中华活胰宝”经数万例患者临床验证,具有三大特点:一、药物直接进入胰岛组织,快速修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使其正常分泌胰岛素,达到平稳降糖,停药不反弹目的;二、对糖尿病引起的肾病、冠心病、高血压、高血脂、手足麻木、浮肿、多饮多食多尿消瘦乏力、视网膜病变、便秘盗汗等症能明显的改善和消失;三、服药7-15天内有明显改善,一般2-3疗程能康复停药。

在我院康复的糖尿病患者日益增多!为了让更多糖尿病患者受益,我院举办“拯救千万糖尿病患者,我们在行动”福利活动,药费一律优惠50%,原价620/月,现价310/月,并买三赠一,活动日期3月15日至4月15日止。

郑重承诺:凡服用“中华活胰宝”15天无效者全额退款,8年内偶有复发者凭健康会员卡一律免费治疗。全国2600个城市送药上门、药到付款、电话订购。(注:本品由太平洋保险公司承保)

康复热线: 010-60122513 60122517 通讯地址: 北京市南区100071-85信箱对外部 魏芬
网址: www.tnb3120.com 门诊地址: 北京市石景山区石门路138号 中国中医糖尿病研究总院